

 <p>ASOCIAȚIA PĂRINȚILOR COPILOR CU AUTISM ARGEȘ</p> <p>CENTRU DE ZI PENTRU PERSONE ADULTE CU DIZABILITĂȚI „Sfântul Mihail”</p>	<p>Asociația Părinților Copiilor cu Autism – Argeș Adresa sediu social: Com. Moșoaia, Sat. Smeura, Str. Olteni, Nr. 59 Adresa punct de lucru: Str. Fantanii, nr. 27, Pitești, Argeș, Romania Adresa punct de lucru: Bld. I. C. Brătianu, nr. 36, Pitești, Argeș. Cod fiscal: 28110763, Autorizația: 12/RA/2011 Cont bancar BCR: RO 35 RNCB 07891 2060 1740 001 Tel: 0742 020 158 Email: apca.arges@gmail.com Web: www.autismulinarges.ro Facebook: apca.autism Centru de zi pentru copii cu dizabilitati „Autism Smile” Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „Sfântul Mihail”</p>
--	---

Nr.123/07.02.2024

ROMANIA
JUDEȚUL ARGHEȘ
CONSILIUL JUDEȚEAN ARGHEȘ

08.FEB. 2024

Nr. 3501

Către,
CONSILIUL JUDEȚEAN ARGHEȘ,
 În atenția domnului Președinte, Ion Mânzână
 Domnul Președinte,

Subsemnata, Badea Andreea Nicoleta, în calitate de Președinte al Asociației Părinților Copiilor cu Autism Argeș cu cod fiscal 28110763, Autorizația 12/RA/2011, tel: 0742 020 158, cu sediul în comuna Moșoaia, sat Smeura, str. Olteni nr. 59, județul Argeș, vă comunic faptul că, din anul 2011 și până în prezent, asociația noastră are ca obiectiv îmbunătățirea calității vieții, apărarea și promovarea drepturilor și intereselor copiilor și persoanelor cu tulburări pervazive de dezvoltare (Autism, Tulburări de spectru autist, Asperger, Angelman, Down, Tetrapareză spastică etc.) precum și ale familiilor/reprezentanților legali ai acestora.

Ca furnizor de servicii sociale, prin promovarea unei palete largi de servicii și terapii de calitate, oferite de către personal de specialitate calificat în vederea recuperării și reabilitării a cât mai multor copii și persoane cu dizabilități, am reușit să înființăm două centre de zi care au licență de funcționare, respectiv *Centrul de zi pentru copii cu dizabilități „Autism Smile”* (LF Nr.0001413/08.12.2021 - ANPDCA) situat în mun. Pitești, str. Fântâniei nr. 27, județul Argeș și *Centrul de zi pentru persoane adulte cu dizabilități „Sfântul Mihail ”* (LF Nr.0001413/08.12.2021 - ANPDPD), situat în mun. Pitești, B-dul I.C. Brătianu nr. 36, județul Argeș, care funcționează în spații private cu contract de închiriere.

În prezent, asociația oferă servicii de recuperare unui număr de 59 de beneficiari (38 de copii cu dizabilități, 9 copii cu cerințe educaționale speciale și 12 tineri cu dizabilități) care au domiciliul în Municipiul Pitești și localități limitrofe atât din județul Argeș (Bascov, Merișani, Drăganu, Valea Ursului, Ștefanești, Mărăcineni, Topoloveni, Costești, Gliganu de Sus, Moșoaia, Bradu, Albota și Mioveni), cât și din alte județe – Dâmbovița și Olt.

Menționăm că numărul cererilor de admitere este mare, dar din cauza spațiilor limitate , nu putem da curs tuturor solicitărilor, mulți dintre părinți și în special mame singure (văduve, abandonate) deși își doresc terapii de recuperare pentru copii, nu le pot susține financiar și solicită să le oferim în mod gratuit.

Fiind o organizație non-profit, neavând un buget de stat, sursele de finanțare sunt limitate, ele provenind din Campania 3,5% din impozitul pe venitul anual datorat, evenimente caritabile, donații/sponsorizări (ocasionale), ne-am dori pe lângă serviciile de recuperare oferite în centre, ca beneficiarii să poată participa și la activități cultural-artistice, sportive, educaționale, desfășurate în comunitate, în acest mod societatea va conștientiza importanța incluziunii copiilor și tinerilor cu dizabilități și lupta acestora împotriva stereotipurilor și prejudecăților care pot duce la excluderea socială.